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flnepHi peakuii. EHepreTUH4HUH BUXIA
AepHOol peakiiil

1. Heittpon ymnepiie BHAUTMIM 3 sApa aTroMa B PeE3yJibTari

GomOapayBaHHs —o-yacTMHKaMH bepuiito  jBe.  VkaxiTh
MpaBUJIbHE TBEPKEHHS.

a) YHacmiaok peakiii yTBOPHUIOCS SAPO €IEMEHTA 3 aTOMHHM HOMepoM 12.
0) Macose 4Huc10 YTBOPEHOTO s/pa JIOPIBHIOE 6.
B) PiBHsnHs peakuii Mae Burnsa 3Be + 5He » 1IN + 9n

r) PiBusnns peakuii mac Burag 3Be + 3He — 2C + {n

2.Binbyscs a-posman  Paxmito  235Ra.  YkaxkiTh npaBuiibHE
TBEP/KECHHSI.

a) YTBOpHIIOCS AAPO aTOMA IHIIOTO XIMIYHOTO €JIeMEHTa
0) YTBOpHIOCS SAp0 3 MACOBUM 4YHCIOM 224
B) YTBOpHIIOCH AP0 3 aTOMHUM HOMepoM 90

r) KuibKiCTh MPOTOHIB y Pl 3MeHIIMIacs Ha |

3. Slapo AKOro ejgeMeHTa yTBOPHJIOCS 3 sipa i3orory nesiro ':32Cs
MICJIsL BUITYCKaHHA [3- YaCTHHKN?

-
137Cs —» _%e + 9X

4. Ha siKy pedoBHHY MepeTBOPUTHCA ZaoU Micis ABOX MOCHiJOBHUX
o-po3MajiB Ta OJHOTO P-po3mangy?



235U — 23He + _Ve + %X

Slapo Topito %39Th BumycTWI0 0-yacTMHKY. B sapo sKoro
€JIEMEHTa NIEPETBOPUIIOCS AP0 TOPII0?

230Th 5 tHe + 49X

. Ha sixy peqoBuHy nepeTBopuThCs 258Ra micist IBOX MOCHiIOBHUX
B-po3naziB Ta oHOIO 0-po3rany?

?25Ra — 2 _Je + 3He + 4X

. Vpan 233U y pe3ysibTati KUILKOX - 1 B-po3naiB NepeTBOPIOETHCS
y Ceunenr 255Pb. Ckinekum 1 siki pamioakTHBHI po3maau
B110YIMCS?

55U —» x zHe +y _Je + “g;Pb

.Henryniii  23JNp y pesyabTari Kilbkox o- i [-posnauis
nepeTBoproeTbes y bicmyr 293Bi. Ckinbku i siki pamioakTHBHI
posnaau Biaoyucs?

23INp — x sHe + y _Ye + 223Bi
. Busnaure eHepreTHuHMil BUX1J SIAEPHOT peakiiii

“H+ 3H - JHe + jn



may = 2,01410 a.0.M.; May = 3,01605a.0.Mm.;
Maye = 4,00260 a.0.M.; my, = 1,00866 a.o0. M.
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10. BuzHauTe eHepreTHyHUM BUX1JT SIAEPHOT peaKiil

7Li + 3He — 1B + In.

my; = 7,01601 a.o0. M; Maye = 4,00260 a. 0. m.
Mmigg = 10,01294 a.0.M.; my, = 1,00866 a. 0. M.
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